

Соціально-економічна безпека

Заплановані результати навчання:

Мета вивчення навчальної дисципліни: вивчення закономірностей, напрямів, загроз соціально-економічної безпеки підприємства з метою формування критичного усвідомлення сучасних соціально-економічних процесів.

Основні завдання навчальної дисципліни: засвоєння теоретичних та організаційних основ та видів соціально-економічної безпеки підприємства і підприємницької діяльності з урахуванням економіко-правового доквілля України, принципів, типів, форм і методів забезпечення економічної та фінансової безпеки підприємства.

Компетентності:*

Загальні:

ЗК01. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.

ЗК02. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.

ЗК12. Здатність діяти соціально відповідально та свідомо.

Фахові (спеціальні):

СК08. Ідентифікувати та оцінювати ризики недосягнення управлінських цілей суб'єкта господарювання, недотримання ним законодавства та регулювання діяльності, недостовірності звітності, збереження й використання його ресурсів.

СК10. Здатність застосовувати етичні принципи під час виконання професійних обов'язків.

СК11. Демонструвати розуміння вимог щодо професійної діяльності, зумовлених необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення як демократичної, соціальної, правової держави.

СК13. Здатність ідентифікувати ризики економічної діяльності та, використовуючи дійсні параметри облікових систем, розробляти й реалізовувати сучасні концепції захисту економічних інтересів суб'єктів господарювання.

Програмні результати навчання:

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та функціональні зв'язки, які існують між процесами та явищами на різних рівнях економічних систем.

ПР08. Розуміти організаційно-економічний механізм управління підприємством та оцінювати ефективність прийняття рішень з використанням обліково-аналітичної інформації.

ПР13. Усвідомлювати особливості функціонування підприємств у сучасних умовах господарювання та демонструвати розуміння їх ринкового позиціонування.

ПР15. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами дослідження соціально-економічних явищ і господарських процесів на підприємстві.

ПР25. Застосовувати сучасні концепції економічної безпеки й економічного контролю при обґрунтуванні дієвого механізму захищеності економічних інтересів підприємства від впливу внутрішніх та зовнішніх загроз; попередження правопорушень у фінансово-економічній сфері.

Програма навчальної дисципліни:

Тема 1. Національна економічна безпека держави.

Тема 2. Тіньова економіка та економічна злочинність.

Тема 3. Сучасні загрози державного управління.

Тема 4. Кримінальні загрози та кримінологічні характеристики найбільш тінзованих сфер економіки.

Тема 5. Сутність та оцінка фінансової безпеки держави.

Тема 6. Податкова політика держави, як чинник впливу на економічну безпеку підприємства.

Тема 7. Економічна безпека підприємництва та підприємства.

Тема 8. Правовий захист комерційної таємниці.

Тема 9. Соціальна безпека.

Трудомісткість:

Загальна кількість годин 105 год.

Кількість кредитів 3,5

Форма семестрового контролю екзамен.